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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Operativní řešení organizačních a provozních problémů ve svěřeném úseku chemické výroby 4

Řízení spouštění a odstavení provozu technických a technologických zařízení chemické výroby 4

Vedení technické a provozní dokumentace svěřeného úseku chemické výroby 4

Kontrola a zabezpečování dodržování pracovní a technologické kázně, předpisů BOZP a hygieny práce a plnění
úkolů ve stanovených technických a ekonomických parametrech ve svěřeném úseku chemické výroby

4

Vedení a motivování zaměstnanců, zajišťování komunikace mezi zaměstnanci a vedením chemického provozu 4

Kontrola a evidence přítomnosti zaměstnanců na pracovišti, kontrola a evidence majetku ve svěřeném úseku
chemické výroby

4

Zařizování preventivních prohlídek a oprav strojů a zařízení ve svěřeném úseku chemické výroby 4

Zpracovávání podkladů pro odměňování pracovníků svěřeného úseku chemické výroby; provádění úkonů jejich
prvotní personální agendy

4

Platnost standardu
Standard je platný od: 29.09.2017 do: 15.03.2021

Chemický technik mistr, 21.4.2026 1:20:10 Strana 1 z 3



Kvalifikační standard

Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky je vyžadována (odkaz na 
povolání v NSP - http://katalog.nsp.cz/karta_p.aspx?id_jp=30976). Uchazeč je povinen doložit zdravotní způsobilost pro 
vykonání zkoušky lékařským potvrzením.
 
Vstupní požadavky na uchazeče: střední vzdělání s výučním listem v chemickém oboru.
Uchazeč pracující v chemickém provozu nebo chemické laboratoři není povinen před zahájením zkoušky předložit 
potvrzení o zdravotní způsobilosti.
 
Metodické pokyny
Autorizovaná osoba připraví soubor zadání pro ověřování jednotlivých kompetencí uvedených v hodnoticím standardu.
Pro ověřování kompetencí je třeba zadávat komplexní úkoly prověřující aplikaci chemických a manažerských znalostí a 
dovedností na zadaném úseku chemické výroby, kterou určí autorizovaná osoba.
 
U kompetence Operativní řešení organizačních a provozních problémů ve svěřeném úseku chemické výroby, kriterium 
a) zadá autorizovaná osoba úsek chemické výroby, který bude předmětem ověřování u zkoušky.
U kompetencí Vedení a motivování zaměstnanců, zajišťování komunikace mezi zaměstnanci a vedením chemického 
provozu, kriterium c); Kontrola a evidence přítomnosti zaměstnanců na pracovišti, kontrola a evidence majetku ve 
svěřeném úseku chemické výroby, kriterium d); Zařizování preventivních prohlídek a oprav strojů a zařízení ve 
svěřeném úseku chemické výroby, kriterium c) připraví autorizovaná osoba podklady k zadání, na základě kterých 
uchazeč splní daná kritéria.
U kompetence Zařizování preventivních prohlídek a oprav strojů a zařízení ve svěřeném úseku chemické výroby, 
kriterium b) autorizovaná osoba zajistí ověření praktickým předvedením buď v reálném chemickém provozu, nebo na 
modelové situaci. 
 
Při písemném ověření uchazeč ve stanoveném časovém limitu písemně vypracuje zadané úkoly. Při písemném a ústním
ověření uchazeč ve stanoveném časovém limitu písemně vypracuje zadané úkoly a ústně doplní či dovysvětlí.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro chemii, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP 
ČR.
 
Na tvorbě standardu se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Polyplasty, a. s.
Continental Barum, s. r. o.
Střední průmyslová škola chemická Pardubice
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